



Datum: 15.03.2018

Medij: Loznički nedeljnik

Rubrika: Bez naslova

Autori: Svetlana Ilić

Teme: Stalna konferencija gradova i opština (SKGO)

Naslov: ZA LOZNICU SAMO POHVALE

Napomena:

Površina: 609

Tiraž: 0



Strana: 5

Прво регионално представљање пројекта „Адресни регистар“

## ЗА ЛОЗНИЦУ САМО ПОХВАЛЕ

Наш град као пример добре праксе домаћин локалним самоуправама из два управна округа. Прошле године дати називи за 677 улица, 23 засеока и постављено 12.800 кућних бројева.

За представнике локалних самоуправа из Мачванског и Сремског управног округа у Лозници је одржана прва регионална презентација националног пројекта „Адресни регистар“, коју спроводи владино координационо тело у сарадњи са Сталном конференцијом градова и општина (СКГО).

– Овај пројекат је веома сложен и изузетно је важан како за локалне самоуправе тако и за саму Републику Србију ради



Фото: ТВ Лотел

Милојка Смиљанић

као и министарки грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре



Фото: ТВ Лотел

Даринка Ђуран

се пројекат спроводи у три фазе. До сада су грађани били суочени

пројекат је јако сложен и зато се ради фазно – истакла је помоћница министарке грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Даринка Ђуран.

У првој фази овог пројекта јединице локалних самоуправа треба да израде елаборате о називима улица и кућних бројева, у другој се то потврђује на терену, док трећа фаза предвиђа да све оно што је унето у дигитални адресни регистар буде достављено другим државним органима, када ће сви подаци бити укрштени како би се синхронизовано деловало.

Представљање овог пројекта трајаће током 2018. године и спроводиће се путем нових девет регионалних презентација и конференција широм Србије, које ће реализовати владино координационо тело у партнерству са СКГО, којим председава Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

Светлана Илић



Фото: ТВ Лотел

Са регионалне презентације националног пројекта „Адресни регистар“

комуникације између органа града, као и физичких и правних лица, јер је до сада то било отежано будући да је велики број грађана био без адресе – рекла је том приликом новинарима начелница Градске управе у Лозници Милојка Смиљанић.

Она је на скупу који је одржан минуле седмице у сали Скупштине града истакла да је у претходној години Лозница успешно реализовала овај пројекат при чему је 677 улица добило називе, као и 23 засеока, а постављено је и 12.800 кућних бројева.

– Овај пројекат представља израз поверења Владе Србије и премијерке Ане Брнабић, али и великог ангажовања нашег градоначелника Видоја Петровића, зато користим прилику да се захвалим њима у име свих нас,

Зорани Михајловић и министру за државну управу и локалну самоуправу Бранку Ружићу, а заслужна је и Стална конференција градова и општина (СКГО), која је била координатор у раду. Сви они су препознали могућности нашег града и изабрали нас као пилот општину у којој је спроведен овај пројекат – навела је Смиљанићева.

Она је додала да су у претходном периоду због уласка у процедуру израде адресног регистра у Лозницу по позитивно искуство долазили и представници Јагодине и том приликом се захвалила и њиховом градоначелнику Драгану Марковићу Палми.

– Задовољство је што крећемо из Лознице са овим пројектом јер је то прва локална самоуправа која је успела да означи 677 улица, а то није мало имајући у виду да

са великим бројем „ББ“ адреса и дуплираних кућних бројева,

